1CM =10DM

1 CM:}O DM:lOO UM = 100000 U e

Actividades

L APRENDIDO

1 Completa.

1 CM =10 DM = 100 UM 5CM= ......... DM = ......... UM
2CM=.......... DM = ......... UM TCM= .......... DM =......... UM
SCM= i, u 8CM = e U

228
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3 Completa.
327 900 — Trescientos veintisiete mil novecientos.

806 702 =5 ciiriiiiiiiiriissirs e s e e e b b e s s hans
405 D08 > ciiirrrrrnsssssssrrrrrrnraresrrtar st as et e a s s a2 aae
......................... — Ciento nueve mil cuatrocientos diez.

......................... — Quinientos treinta mil doce.

.......................... — Doscientos tres mil cuatrocientos dos.

DA D50 — wiiirrmrriririrenier s s s T
BAB 000 =3 tiiiiivrvrrrrirrrrerrenn i rrere e e e e e rrrr e e et

4 Rodea en cada numero la cifra de las decenas de millar
y tacha la cifra de las centenas.

330475 816714 920410

748315 540901 274931

AVANZO

5 Relaciona.

2CM+7DM+8C+6 U 200786
2CM+7DM+8C+6D 278600
2CM+7UM+8C+6U 270086
200000+ 700 + 80 + 6 207 806
200000 + 70000 + 8000 + 600 270860
200000 + 70000 + 80 + 6 270806

6 ;Cual es el mayor nimerc gue puedes formar con
esias tarjetas?

------------------------------------------------------------------------------




=| valor de las cifras de un numero

El nimero 307475 se puede descomponer asi:

307475 = 3CM +7UM+4C+7D+5U
\ 1 4 Lol
307475 = 300000 + 7000 + 400+ 70+ 5

.|I 3[0]7]4]7]5]|—> Trescientos siete mil cuatrocientos setenta y
cinco.

Vale 70 unidades.

» Vale 7000 unidades.

El valor de cada. c1fra en un numero depende del luga1 o de la posi-
cién que ocupe. . - R RS o

Actividades

~ABLICO.10 APRENDIDO

1 Representa en el dbaco el niimero quinientos ocho mil
ochocientos veinte y contesta.

a) ¢Cual es la cifra de las centenas? .....
b) ¢ Cuédntas unidades vale? ......cccevviviiians

¢) ¢Cudl es la cifra de [as centenas de millar? .....

d) ¢Cuantas unidades vale? ....coovieiieiieccveeeeneens

2 Escribe los nimeros formados por:
A)2CM+ADM+ 7T UM+ 2C 5 v,
PYBCM+2DM+ 7 C+4 U o iiiniiiniirenninn,
¢) 800000 + 30000 + 900 + 90 — .rrviiiviriicierenan,
d) 600000 + 4000+ 400+ 40+ 4 = oorivivivininiiininnnns
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3 Descomp6n estos ntimeros como en el ejemplo:

704025<TCM+4UM+2D+5U
700000 + 4000 +20 + 5

000 < ...............................
740025 <

~AVANZO

4 Escribe con cifras y con letras los niimeros formados por:

e Sesenta y ocho unidades de millar.

‘ l—» Vale ..... unidades.
Vale ...ooou.ns unidades.

= Vale .......... unidades.
= Vale i, unidades.
2 VA8 viiiiiiiiiiriiiins unidades,

6 Escribe el valor de posicién de la cifra 3 en estos nimeros:

630485 — Lacifra3vale .o, unidades.
85306 — Lacifra3vale .....c.coovves unidades.
310774 — Lacifra3 vale ..o vivvievennenne unidades.
93700 — Lacifra 3 vale ......cccoeeerenene unidades.




layor que, menor que

Queremos saber si 467 500 es mayor o menor que 463 080.

' ri_T

7>3
467 500 es mayor que 463 080 — 467500 > 463 080
463 080 es menor que 467 500 — 463 080 < 467 500

Para compalar dos numems se comparan cifra a c1fra empezando '
por]] la 1zqulerda hasta encontrar dos cifras distintas.

Actividades

) APRENDIDO

1 Escribe el signo > o <, segtin corresponda.

76480 () 76044 27390 () 27309 508090 () 509080
80073 () 80037 45060 () 34456 105700 () 105070
520060 () 52600 92018 () 92081 310400 () 310040

2 Escribe con cifras y con letras el niimero mayor y el
ndmero menor que puedas formar con estas bolas:

© 66 0 6

----------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------
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3 Escribe el signo >, < o =, segtn corresponda.
578006 () 500000 + 70000 + 800 + 6
300128 () 300000 + 100 + 20 + 8
805030 () 800000 + 5000 + 30
210900 () 200000 + 10000 + 9000
508080 () 500000 + 8000 + 90
105 700 () 100000 + 500 + 70

—AVANZO

4 Ordena de menor a mayor los niimeros de cada serie.

a) 45300 - 43500 - 46 300 - 43600

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5 Completa la tabla.

©oawrmor | oweRo POSTERIOR
48900
57010
199 000
603601
99999
500 000




Los niimeros romanos

letras con estos valores:

Para escribir nimeros, seguian estas reglas:

El sistema de numeracién de los antiguos romanos utilizaba siete

1.* §i una letra se escribe a la dere-| | 2.2
cha de otra de igual o mayor
valor, se suman los valores de
ambas.

XV=10+b=15
LX =50+ 10 =60

Si una letra se escribe a la iz-
quierda de otra de mayor valor,
se restan los valores de ambas.
IX=10-1=9
XC=100-10=90

3.% Las letras I, X, Cy M se pueden | | 4.*
repetir dos o tres veces, y las
letras V, L y D no se pueden
repelir ni escribir a la izquierda
de otra de mayor valor.

Ir=3 XX =20

La letra I solo se puede escribir
delante de V y X. La X, solo
delante de L y C; y la C, solo
delante de D y M.

CD = 500 - 100 = 400
XL =50 - 10 =40

Actividades

1 Escribe estos niimeros:
a) En nuestro sistema de numeracion.

= .
b) Con nimeros romanos:

P4 I, 29 = i,
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2 Completa.

27 =Xxvil = XLIX 37 = i
.......... = XLV 75 = iiiamnnn vereeeenes = LXXV

60 = .iiiies = XC 95 = .,
.......... = XXXV 219 = verrnennne = CX

185 = s i =CMXV L = CDX

------------------------------

~AVANZO

4 Continda estas series:

a) XlL-XIV = XV = v, e S s XX
B) X - Xl - XIV = vovvrrrinns et e e - XXIV
€) X=XV = XX = torrerernnn, e e, e Y,

d) X - XX = XXX = e r— e e - LXXX

a) XXV + XX = .......... F orerenreen T vvirrennes
b) XC + LXX = ...ceeunne F cirernnnn T rvreverrneennss
¢) COLIV = XCVil = .......ccccs L TTTTT = rrreerrreenn

----------------------------




E| paréntesis en sumas y en restas

Cuando tenemos que hacer dos o mas operaciones combinadas,
utilizamos el paréntesis.

Observa como se realizan estas operaciones:

(90 — 40) + 25 = 50 + 25 = 75 90 — (40 + 25) = 90 — 65 = 25

Primero, hacemos la resta (90 — 40). Primero, hacemos la suma (40 + 25).

El par_éntes__i_s_f;bs indica Ia operacién que se '.'cfé_cﬁﬁ;_t_ en primer lugar.

Actividades

10 APRENDIDO

i

1 cCompleta.
100 — (40 + 35) (100 - 40) + 35

------------------

90 - (60 -25)=90 ~ .......... = e
N

T b

(90—_6(3)—25: .......... — e = s

2 Calcula.
) B0 = (16 4 12) = suvererresrereeerseeseseseseeessesessesessessensenssnes

D) (B0 = 15) + 20 = sruvrrerrersereorassessssssssssssessesensesesesssnes
C) 35 = (10 + 15) = svrvvrecreririrseesresess s sesse s eensansnes
A) (40 = 15) + 8 = 1uvvveerrreeseeeeeeeessmss st ssssssssssssesessesensans
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AVANZO

3 Realiza y compara los resultados.

(50 - 20) + 8 50 — (20 + 8)
| N\

--------------------

(7O = 40) = 15 = 1vuvvreeereesenereessereeeseseereneeeon
70 = (40 = 45) = vevevvrrrvereerserererensmsesenenenenenns

LOS resUlfados SOM cvveevcearneiincirieininrrisnennans

=HAGO PROBLEMAS

4 Juan tiene 150 canicas; regala 40 canicas a Adela y 30
a Angel. ;Cuéntas canicas le quedan?

150 - (40 + .oovieens ) =

--------------------------------------------------------------------------------------

5 Para pagar estos dos objetos, Maria entregé un billete
de 20 euros. ¢Cuanto le devolvieron?

--------------------------------------------------------------------------------




Propiedad distributiva

Para multiplicar una suma por un niimero, podemos operar de dos
maneras.

DO
(2+5)x3

1.* Se hace la suma y después se multiplica por el niimero.
(2+5)x3=7Tx3=21

2.* Se multiplica cada sumando por el nimero y después se hace Ia
suma.

(2+5)X3=2x3+5%x83=6+15=21
En ambos casos se obtiene el mismo resultado.
(2+5)x3=2%x3+5x3

Actividades

_APLICO 10 _APRENDIDO

1 Expresa de dos maneras el nimero de yogures que ha
comprado Marta.

Segunda:
(BB XA = i
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2 Calcula como en el ejemplo.

(5+3)><4<8X4=32
Ex44+43x4=20+12=232

—AVANZO

3 Completa.
a)4x5+3X5=(.+ . ) X e
by 7x3+8x3=(.... +.... }X e
) 3X5=-2X5% (teeee = cens ) X e

d)BX3-4%X3= (0 — o ) X

4 |ucia lleva en su monedero ires billetes de b € y otros
tres de 20 €. Calcula de dos maneras cuanto dinero
lleva.

..............................................................................................

..............................................................................................

B Cada dia, Rocio desayuna un vaso de leche y un bizco-
cho en la cafeterfa. Calcula cudnto gastd en desayunar
de lunes a viernes, ambos incluidos,

90 cent. @i

..............................................................................................




ractica de la multiplicacion

Observa cémo multiplicamos 83 X 65.

3 . 83
<le6ls En la practica no se <65
11115 escriben los ceros fi- 415
83 % 60 tlalols|x nales de los produc- * 1498
E 3195 tos parciales, 5305
Actividades
=APLICO [0 APRENDIDO
1 Realiza estas multiplicaciones:
2 Calcula.
219 438 608 517
x5 4 X6 2 X386 x29
422 912 548 778
Xx73 X8 6 X665 x4 8
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AVANZO

3 Completa.

167 247
><3|:| XDG

334 [nEEn]
+ L] 17 41

EEEw Oo00

4 En cada uno de los 15 vagones de un tren viajan 74
personas. ¢Cuantos viajeros lleva el tren’?

..............................................................................................

B Maria José ha comprado un refresco y tres bolsas de
patatas. ¢Cudnto ha gastado?

48
BOMBONES




visores de dos cifras

Para dividir 862 entre 34, seguimos eslos pasos:

1.° [Como no podemos dividir 8C entre
34, empezamos repartiendo 86 D.

Tocan a 2 D y sobran 18 D.
18D =180U

2°(180U+2U=182U
Repartimos 182 U entre 34.
Tocan a 5 Uy sobran 12 U.

PRUEBA DE LA DIVISION

D=dxc+r
3.° | Como 12 es menor que 34, no segui- 34
mos repartiendo. >l< )27 g
12 < 34 158
850
+ 12
862
Actividades
1 Realiza estas divisiones y haz la prueba:
708 [21 495 |31
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2 Completa la tabla,

DIVIDENDO DIVISOR | cOClENTE E ' RESTO
36 12 3 0
b4 16 6
93 6
_AVANZO

3 Completa con las cifras que faltan,

1928|65 416_’L|74

-130 []9 -370 56
(118 LIOIC]
- 585 - 4 4 4

4 Sin hacer las divisiones, rodea el cociente mas adecua-
do a cada division.

9 80 70

504:56< 368:46< 455:65<
90 8 7

=HAGO.PROBLEMAS

B La profesora ha pagado 432 € por la compra de 24
libros de lectura. ¢Cuél es el precio de un libro?

..............................................................................................

6 Manuel lleva 456 gallinas al mercado. En cada jauta ha
metido 12 gallinas. ¢Cuantas jaulas lleva?

..............................................................................................




4 oowx 400

Para dividir entre 10,
basta con quitar un cero
al final del numero,

es necesario realizar la division.

404 : 1@5 =40

Para dividir entre 100,
basta con suprimir dos
ceros al final del nimero.

Para dividir un niimero terminado en ceros entre 10, 100 6 1000, no

400 : 1998 = 4
L=
Para dividir entre 1000,
basta con suprimir tres
ceros al final del namero.

Actividades

4 Calcula.

a)6000: 10 = ....ccounnn.
b)6 000 : 100 = ..........
c)6000; 1000 = ........
d} 15000 : 100 = ........
e) 15000 : 10 = ..........

2 Calcula.

ttttt

T R

f) 9000 : 1000 = ...
g)9000:10 = .iiiinienins
h} 9000 : 100 = .....coiernenn.
i) 47000:10 = .icniniens
j} 17000 : 1000 = ..sviiieennenn

.......... : 1000 =80

3 ;Cuéntos toneles de 100 litros se pueden llenar con el
contenido de este depdsito?
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4 Completa las tablas.

1100

|:1000|

18000

5 Calcula el niimero de billetes.

37000 € 3700

25000 €

100000 €

50000 €

~AVANZO

6 Completa como en el ejemplo.

240 : 20 = 240 : 2 = 120

TO00:50 = ivivieeiinennen T rrereeneniaas
5800 : 200 = ccoeviieienennns S rrreneenens

7 Tenemos 3500 chinchetas. ¢Cudntas cajas de 100

chinchetas se pueden llenar?

..............................................................................................




Ja fraccion de una cantidad

Para calcular las tres cuartas partes de ocho (:5— de 8), seguimos estos

4

pasos:

1.° Caiculamos el valor de una parte 2.° Calculamos el valor de tres par-

(dividimos entre 4). tes (multiplicamos por 3),
8:4=2 °PP 2x3=6
1 4=2 — X3=6—>
QO O
2 2 2 2 2 2 2 2

Pamcaicularii—de 8, dl\’ldImOS 8 entre_:' 4 Y el resultad_d lomultlphcamos _.pbr 3.
% de8=6 — (8:4)Xx3=2 x8-6

Actividades

1 Completa.

a)En%de15hay(15:5)><1=3

b)En%deiShay(lB:S)x2= ..........

c)En%delShay(15:5)x3= ..........

2 Contesta,

;Cuénto vale la mitad de 127 ¢, Cuénto vale la tercera parte de 127

12 Vale .....
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3 Rodea la respuesta correcta.

1
> de8€—— | 1€ 2€ 4 € 8 €
%de 1265 |1€|]l2¢e||3€]||4ae
%de20€-—-—> 1€ 5€ 10€] |20 €
=AYANZO
4 Calcula.
1 _ 2 . _
a} vy de 100 euros = .....oveuveenes c) 3 de 60 minutos =
3 _ 3 . _
b) 1 de 100 euros = ...oevenrennes d) v de 60 minutos =
B Completa la tabla.
/"‘ 20 50 60 20
1
10 de
2
E de
3
10 de

6 En mi clase somos 24 chicos y chicas. La mitad fueron a

la piscina. ¢ Cudntos fueron a la piscina?

----------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------

-------------------------




os multiplos del metro

Para expresar longitudes mayores que el metro, utilizamos el decame-
tro (dam), el hectémetro (hm) y el kilometro (km).

Diez umdades de un or den forman una unldad del orden 51guzente _
: km 10 hm = 100 dam 1000m '
“1hm=10 dam = IOOm
1 dam =10 m S

Actividades

= pverreerreeenes m
5km=......hm=...... v dam = e M
8km=..... whm =, Ldam = . e M
4 KM = s m G KM= ..o, hm 3hm= ., dam
2 km=..... ereeen hm 8km=...... veveeeees m 5hm=.... cenrereas m
9 KM = coinriinnneens hm BKm=.iiannns m 2hM= reriinaes m
B KM = .iiiieennns wedam || 7 kM = wdam | 9hm= ... ... dam
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2 Escribe la unidad de longitud que corresponda en cada caso:
a) La distancia entre dos poblaciones es de 57 ..........
b) La altura de una casa es de 40 ..........

¢) La longitud de un campo de fitbol es de 1 ..........

AVANZO

3 Ordena estas distancias de mayor a menor longjtud:

3100 m 3 km 330 dam 32 hm

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4 Completa.

1km =200 M+ .veiinrnnnnn m 1km=5hm+ ....csuus. hm
1km=500m+ ...cccosirnnnns m 1km=...... hm + 7 hm
Tkm = i m + 900 m 1 km = 40 dam + .......... dam
LKM = v m + 250 m LKkMm=.crnnn dam + 65 dam

5 Julia lleva recorridos 1 150 metros; Rosa, 975 metros, y
Juan, 1010 metros. ¢Cudntos metros le faltan a cada
uno para recorrer dos kildémetros?

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

6 FExpresa la longitud de este circuito, en kildmetros, en hec-
témetros y en decametros.




Los poliedros

Los poliedros son cuerpos geométricos que tienen todas sus caras planas.

POLIEDROS NO POLIEDROS

0 4

ELEMENTOS DE LOS POLIEDROS

VERTiCES\

CARAS
ARISTAS

Las caras de los poliedros son
poligonos.

Actividades
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~AVANZO

2 FEscribe los nombres de los elementos de estos poliedros:

3 Cuenta el niimero de caras, vértices y aristas que tiene
cada poliedro y completa la tabla.

NUMERO DE CARAS

NUMERO DE VERTICES

NUMERO DE ARISTAS

4 Colorea los poligonos que sean caras de este poliedro;




0 3 Fecha
‘1| Los numeros de tres cifras

Apellidos: Nombre:

1. Representa en los dbacos los niimeros indicados.

C D u c D u C Dy U

256 486 307

2. Descompén los siguientes niimeros en sus érdenes de unidades.

AT 2 = o et b e = o Co i Dy U
oA ST ST —— (T D, e U
702 = i T oo sscssion S SR (D J— U
39T = s + o F = C, D, s U
3. Escribe el ntimero anterior y posterior.
anterior nimero | posterior

500

289

349

4. En la carrera de bicicletas del sdbado Andrés llegé el quinto, Sara entré delante de él y Jaime
detrds de Andrés. jEn qué puesto llegd Sara? Y Jaime?

5. Compara los siguientes niimeros y escribe el signo > 0 < segin corresponda.

849
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Fecha

Los niimeros de cuatro y cinco cifras

Apellidos: Nombre:
p -

1. Escribe con letra los siguientes nimeros.

2, Completa esta tabla.

numero DM UM} C ‘D U se descompone
5873

Q0.000 +300+80+5

81.364

3. Indica el lugar (DM, UM, C, D, U} que ocupa la cifra 3 en cada uno de estos nimeros.
g; 35.254 ‘ l 50.873 l "ﬁ 3.400 i ﬁzsm
= — Lij‘(ﬁ - - 2

4, Completa la tabla siguiente.

o

ndmero se encuentra entre... el millar mas préximo es...

| g
- 2875 2.000 y 3.000
d  57.469 __ ’

5. Compara estos niimeros y escribe el signo > o < segtin corresponde.

Fany s '3
54.561 ﬁ; 54.651 8/.99¢ fjﬂ 88.989 12115 fj} 12.015
A o S

S ot
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Fecha

Apellidos: Nombre:

1. Completa esta tabla.

- operacién ~sumandos | suma o total
12
+ 74 crriine s = e y ...............
34

2. Realiza las siguientes sumas.

186 ' 241
l + 113 1' + 301

3. Luis ha visto en un acuario 34 peces rojos y Marina 42 peces verdes. ;Cudntos peces han visto
entre los dos?

4. Escribe los numeros que faltan.

19+33=33+-&§§>&a 588+-=e§;>a - 876 + 588
58+12=§>_-‘- 58 %>—=+547=547+212

5. Halla los resultados de estas operaciones. Suma primero los niimeros que estdn entre parén-

tesis.
(54 + 22) + 23 = e U
(314241 + 35 = F ettt T eovsrssessessreen
32 4+ (61 + 89) = e =S
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Fecha

4 [} Laresta

Apellidos: Nombre:

1. Completa esta tabla.

operacién minuvendo sustraendo diferencia

876

689
B

2. Une con flechas las operaciones que dan el mismo resultado.

(67 + 1/]=16 ® 153 ~(23 + 15]
(76 + 42) - 60 » * 197 (85 + 54
(42 + 85| - 12 ® ° 212 ~{62 + 87

3. Calcula estas restas y haz la prueba para ver st estan bien resueltas.

_ ~ T} T
1 8358 1 I 7503
_ 3.109 - 2.84]

4. A una excursién a la sierra se han apuntado 132 personas. A mitad de camino 68 personas se
han sentado a descansar y el resto ha ido a beber agua a una fuente. ;Cudntos excursionistas
se han ido a beber agua?

5. Escribe otros tres minuendos y sustraendos para obtener lo misma diferencia que en el ejemplo.
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Fecha

Il La multiplicacion

Apellidos: Nombre:

.
1. Escribe en forma de suma las siguientes multiplicaciones y resuélvelas.
Ax3 =3+ s F F v = e
2x8=
Ix5=
2. Completa estas multiplicaciones con sus resultados.
3XD = e P XA = i DX = e 3 X 3 = i
O X7 = i B XD = i, AX3 = e IX VO =
3. Calcula el doble de estos niimeros de dos maneras distintas.
4= )
) =4 D
2 nOmero doble como suma : doble como multiplicacion -
W

3 3+3=6 12

4, Calcula el triple de estos numeros de dos formas diferentes.

Y ﬁ;’g{ ) _ - %“
ndmero triple como suma triple como multiplicacion
4 4+4+4=12 3xd=12
6
Q Lf E

5. En una carrera participan 4 equipos. Si cada equipo estd formado por ¢ personas, jcuantas per-

sonas participan en la carrera?

m MATEMATICAS 3.° EP
MATERIAL FOTOCOPIABLE




8| Practicar la multiplicacion

Ed

Fecha

Apellidos:

Nombre: -
1. Une con flechas las multiplicaciones que tengan el mismo producto.
Z2x4 e o4 x?2
Bx5e o4 x5
Ox2e e2x6
S5xd e *5x38
Px1e | x@
2, Multiplica.
Ax 10 = i 5x 10 = i 12X 10 =
4% 100 = 6 x 100 = 24 x 100 =
3. Une cada operacién con su resultado.
2x[3x3)e e 60 o o {2x3]x3
(7x2)x3e 42 s 5x(Ox 2]
[Sxb)x2e e 18 e 7/ x{2x 3
4, Completa la siguiente tabla.
factor | factor | producto 5415
5415 | 4 x4
7.206 5
8.524 7
5817 8

5. Un elefante necesita al dio unos 150 litros de agua para beber. ;Qué

cantidad necesitard una manada de 9 elefantes?

MATEMATICAS 3.° EP
MATERIAL FOTOCOPIABLE
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Fecha

Nombre:

-

2. Realiza las siguientes divisiones y rodea las que sean exactas.

49 |7 54 |6 46 |5 829

3. Completa esta tabla.

divisién |dividendo| divisor lcociente| resto

50|7
405
3714

4, Resuelve estas divisiones y haz la prueba de cada una.

/T
e
~?ﬂgﬁi‘“éﬂ' |7

5. Une con flechas.

fa mitad de 12 » * 8
un ferciode 12 » *3
un cuarto de 12 @ o 4
lamitad de 16 o L)

E MATEMATICAS 3.° EP

MATERIAL FOTOCOPIABLE




Fecha

Nombre:
° %
1. Realiza las siguientes divisiones.
36:2 48 : 3 56 4 95:5
2. Completa esta tabla.
division {dividendo| divisor | cociente resto exacta

343

28 |2

3. Resuelve estas divisiones y relaciona cada una con su cociente.

~

4, Los 48 alumnos de 3.° de Primaria han hecho una batida en gru-
pos de 4 nifios para recoger los papeles y las latas de un bosque.
;Cudntos grupos formaron?

5. Realiza las divisiones siguientes y haz la prueba.

1568 |2 2347 |4

MATEMATICAS 3,° EP E

MATERIAL FOTCCOPIABLE




. . r . . r Fecha
Organizacion de la informacion

Apellidos: Nombre:
A

1. Raquel pregunta a sus alumnos si tocan algtin instrumento. Organiza las contestaciones que
ha obtenido en la siguiente tabla.

piano violin ninguno  piano ninguno  ninguno  guitarra ninguno  pianc  ninguno
ningune  guitarra  guitarra ninguno - piano ninguno  violin piano guitarra  ninguno
instrumento ' |n.° de veces que ha salido]  tfotal
violin If 2
guitarra
piano
ninguno

2. El siguiente grdfico de barras representa el nimero de alumnos que han aprobado cada asig-
natura en el primer trimestre.

I . I e 5Cudl es la que menos aprobados tiene?

—_
B b O 00 OB B O

* ;Cudnios aprobados hay en Matemdticas?

n.° aprobados

MATEMAT\CAS LENGUA  ~ MEDIO  |uGLES

3. Patricia ve demasiadas horas la televisién. En la siguiente tabla aparecen las horas de televi-
sién que ve en una semana. Representa los datos con un grdfico de barras.

~J

lunes

mayles

miércoles
jueves
viernes
sébado

domingo

horas de television

— N W o

NN Wi

L M X J \4 S D

4, En la siguiente grdfica se recogen las temperaturas registradas durante un dia.

d * 5A qué hora la temperatura fue méxima?

o

5 * 5A qué horas la temperatura era de 4 °C?

[1)] . +

£ 2 ' * 5Cudntos grados bajé la tfemperatura entre [as 16 h
L 8 g | pe

4h.  8h. 12h. 16h. 20h. 24h. ylas 24 he

ﬁ MATEMATICAS 3.° EP

MATERIAL FOTCCOPIABLE




La medida del tiempo y del dinero

Fecha

Apetlidos: Nombre:

1. Completa las siguientes frases.

® Fl mes de enero HEne s A0S,

¢ Febrero tiene 29 dias si el afio 85 v,

e Una semana fiene ... dias.

¢ UNG . Tiene 6O minutos.

2. Averigua cudntas semanas son 35 dias y cudntos meses hay en 7 aftos.

3. Ricardo tiene un billete de 5 €, 2 monedas de 2 €, 1 moneda de 20 CeNT y 3 monedas de 10 CENT.
;Cudnto dinero tiene Ricardo?

las doce y cuarto las cinco de la tarde

5. Expresa en euros y céntimos los siguientes precios.

las diez y diez

F18 CENT = v € o, CENT 325 CENT = e & . CENT

250 CENT = e & e CENT 543 CENT =

.................... € e CENT

MATEMATICAS 3.° EPF &)
MATERIAL FOTOCOPIABLE




¢Cuanto mide?

R

Fecha

Apellidos:

Nombre: Y,
1. Relaciona estas longitudes con la unidad de medida mds adecuada.
la longitud de un dedo o * Lilbmetro
el large del libro de lengua * mefro

la aliura de la clase ® * centimeiro

la distancia entre dos ciudades o * decimetro

2. Escribe los nimeros que faltan en las siguientes igualdades.

A% — e — - - —,ﬂ‘L—[

r TM= s dm 1 dm = €M 1 km = m
3M = dm 3dm = cm 3km= m
7/ m= . dm 7dm = Cm 7 kM= m

3. Ordena de menor a mayor las siguientes longitudes.

30 melros 250 decimetros

4 000 centimetos

4. La habitacién de Pilar mide 4 m de longitud, la de Alvaro mide 350 cm y la de Sergio mide 38
dm. ;Cudl de las tres habitaciones es mds larga? ;Cudl es la mds corta?

5. Romdn estd haciendo una ruta que mide 11 km. Si lleva andados 2,000 m, ;cudntos kiléme-

tros le faltan para acabar la ruta?

m MATEMANCAS 3.° EP
MATERIAL FOTOCOPIABLE




Fecha

Nombre:
S

2. Relaciona con flechas.

fetra brik de leche * * cuarfo de lifro
tetra brik pequefio de zumo * e 1 lifro
garrafa e * 70 litros
bafera ® 5 litros

3. Cuando Ménica se bafia gasta unos 70 litros de agua, pero si se ducha gasta 20 litros.
;Cudntos decilitros de agua ahorra si se ducha en lugar de bafiarse?

4, Contesta a estas preguntas.

» ;Cudntos medios litros hay en una botella de 1 lifrog

e ;Cudntos cuartos de litro hay en 2 litros?

5. ;Cudntos vasos de leche produce aproximadamente una vaca al dia?

MATEMATICAS 3.° EP m
MATERIAL FOTOCOPIABLE




Fecha

& 8

Apellidos: Nombre:

1. Observa las ilustraciones siguientes y completa las frases.

El [ibro pesd . El Qrioz pesa ... las gallefas pesan ..
ve el cuademo. ve el azdcaor. ve el cacao.
9 q q

2. Observa estos dibujos y responde. sCudnto pesan los pldtanos?

3. Relaciona con flechas.

2 kilos » * 16 cuartos de kilo
4 kilos ® * 4 medios kilos
4 medios kilos * ¢ 2 medios kilos
4 cuartos de kilo * 8 cuartos de kilo

4. Completa las siguientes igualdades con el nimero que falta en cada caso.
1 kg = e § s kG = 7.000 g
3 kg = g e kG = 9,000 g

5. Une cada cantidad con la unidad correspondiente,

un cartén de zumo n '
kilogramo
una bolsa de pistachos s/
una pluma de paloma

un pero @ gramao

RN
i

m MATEMATICAS 3.,° EP
MATERIAL FOTOCOPIABLE




. - Fecha
I.meas, rectas y angulos

Apellidos: Nombre:

S

1. Colorea el siguiente dibujo utilizando el color rojo para las lineas rectas y el color azul para las
lineas curvas.

G
{0/INN\"N

2. Dibuja con la regla dos rectas paralelas y colorea cada una de un color.

3. Pinta con color rojo las rectas perpendiculares y con azul las que no lo son.

— X == Y

4, Dibuja dos rectas secantes y colorea de un color diferente cada uno de los angulos.

5. Sefiala en los siguientes angulos el vértice y los lados. Indica la clase de dngulos que son,

ENGUIO v ENGUIO 1 ANGUIO o

MATEMATICAS 3.° EP
IMATERIAL FOTOCOPIABLE




Fecha

Nombre:

1. Une cada poligono con su nombre.

pentdgono friéngulo hexdgono cuadrilatero

2. Relaciona con flechas.

tridngulo equilatero * Sus fres lados tienen distinia longitud.
triéngulo isbsceles * Solo dos lados tienen la misma longitud.
trigngulo escalenc * * Sus tres lados tienen la misma longitud.

3. ;Qué nombre reciben las siguientes figuras geométricas?

4. Escribe verdadero (V) o falso (F) segln corresponda.
[ ] Un cuadrado tiene sus cualro dngulos igudles.
[ ] Un rectangulo tiene sus cuatro lados iguales.
[ 1 Un rombo fiene sus cuatro lados iguales.

[ 1 Un romboide tiene los lados iguales 2 a 2 y los angulos iguales 2 a 2.

5. Observa la caja donde Toni va a meter papel y cartén para reciclar, y contesta.
* »Cudntos arisias HeNee ... =
o 5Cudntos vértices HEne? .
¢ ;Cudntas caras lalerales fiene? ...

¢ 5Cuéntas bases tiene? ...

MATERIAL FOTOCOPIABLE

E MATEMATICAS 3.° EP




3° de Ed. Primaria _ Problemas matematicos

INOFDFC: oo ar s e st st sias s s bbb bbb b0

1. Belén tiene 50 cromos y su amiga Gloria tiene 30. ¢ Cuéntos cromos

tienen entre las dos?
- Datos L : - ~Operaciones - : : - Resultado
e ' Entre los dos tienen

e _cromos.

2. Entre dos amigos tienen 700 canicas. Si unc} tiene 200, 4 cudntas canicas
tiene el otro? o e e

Datos U Qperaciones ' B . Resultado
o ~ El otro amigo
tiene ...
. canicas.

3. Pedro tiene 20 rotuladores, Juan tiene 10 y Eva tiene 30. Cuéantos

rotuladores tienen entre los tres?
Datos “  Operaciones - R _ ‘Resultado

~ Entre los tres
amigos tienen

.......rotuladores.




4. En un arbol hay 28 ardillas y en otro diez menos. ¢ Cuantas ardillas hay en

el segundo arbol? |
Datos . Operaciones _ Resqltado

En e[;segundo arbol hay

DR ardiflas.

5. En un corral hay 34 gallinas y en otro 11 menos. ;Cuanias gallinas hay

entre los dos corrales? :
- Datos Operaciones . - e : Resultado

. Enlos dos corrales

hay ............ gallinas.

6. Marta tiene 85 céntimos y compra una bolsa de pipas de 35 céntimos.

;,Cuanto dinero le queda? - :
Datos ... ....... . . . QOperaciones . S .. .Resultado .

Le queda




3Fde Ed. Pﬁmaria -' Problemas métémé.ﬁc.:os

aths £

INOFIBF! ..o e e e oot e oo

1. Laura colecciona sellos. En un album tiene 412 selfos y en otro 536

¢, Guantos sellos tiene en total?
Datos - : : -~ Operaciones : '~ Resultado

2. Nacho tenia 365 canicas. Si después de jugar le quedan 240 canicas.

¢, Cuantas canicas ha perdido?
Dafos R ..Ogeracjones o - -Resuftado

- Nacho ha perdido

3. Enuna paétele_rfa se han hecho 190 tartas. Al final del dia quedan 30.

¢ Cuantas tartas se han vendido? o
Dafos S Og_eracfones : - Resultado

Se han vendido




4. Para comprar un baldn, Julio ha puesto 15 euros y Alvaro dos euros

menos que Julio. ¢ Cuantos euros vale el balon?
pates  Operaciones Resultado

El balén cuesta

5. E4tima tiene tres discos de musica mas que Sonia, QUe_tiene 15.
¢, Cuantos discos tienen entre las dos?

Datos Operaciones R Resuitado
e . o Entre las dos

_tienen.

6. Manuel mide 135 centimetros, pero le gustaria medir 189 centimetros.

¢, Cuantos centimetros tiene que crecer?
Datos - e Operaciones S ‘ Resuitado

Tiene que crecer ..........




3%de Ed. Primé_ria Problemas mateméffcos

1. Un camion transporta 25 caballos en cada Vla]e (,Cuantos caballos

transportara en tres wajes’?
Datos ' - Qperaciones . : - Resultadg

- Transportara

2. En una caja caben 15 botellas. ¢ Cuantas botellas caben en cuatro cajas?
Datog R LS RETEE PP OQeraC’ones o - Lo L Resu[tado

En cuatro cajas

hay ........... botellas.

3. Enrique tiene 80 céntimos y compra una bolsa de pipas de 35 céntimos.

s, Guanto dinero le queda? , |
Datos : O,Qe_raciones : : - Resuftado

~Lequeda

.oi..ene CENEIMOS.




4. En una bolsa grande entran 25 canicas y en una pequefia 15 canicas.
¢, Cuantas canicas tiene Ernesto que ha comprado dos bolsas grandes y una -

pequefia? | _ ; |
Datos _ Operaciones ' ' R esultado

5. Andrea tenia 50 céntimos y ha comprado dos chicles de 20.céntimos cada.

uno. ¢ Cuénto dinero le queda? | B
Operaciones Resultado

| A Andrea le quedan

Datos

6. En un aparcamiento habia 155 vehiculos. Durante la tltima hora han
entrado 34 coches y han salido 18 coches. ¢ Cuantos vehiculos quedan en el

aparcamiento? :
Datos . -Operaciones - o C . ... .Resultado

Quedan en

el aparcamiento

P vehiculos.




Problemas matematicos -

3_" de Ed Prim'a_r'ia

INOIIBFC: e v e e er et st s st s s ettt o0

1. Marta tiene 90 céntimos. Compra un boligrafo de 48 céntimos y un

sacapuntas de 35 céntimos. ¢ Cuénto dinero le queda?
- Datos : - ~ Operaciones Co : SRR Resultado
' A Marta le quedan

reeeeees CENEIMOS.

tiene ahora? |
' Datos o Operaciones S " Resuitado
) T - Pedro tiene

....... céntimos.

3. Amaya tiene 72 cromos mas que Marfa. Si Maria tiene 314 cromos,
;cuéntos cromos tienen entre las dos? | |

~ Datos : Operaciones : | Resultado
| Tienen

S cromos.




4. liiigo tiene 6 monedas de 10 céntimos y 8 monedas de 2 céntimos.

¢ Pueden pagar un paquete de chicles que vale 85 céntimos?
Datos . . ...... . . Dperaciones L  Resultado

5. Rosa pesa 12 kilos menos que Oscar. Oscar pesa 48 kilos. ¢,Cuanto

pesan entre los dos?

D_a@_s_: Ogeracioneg - ”Resuiltado
” i Entre los
dos pesan
L ios

6. Alberto tiene 12 euros, Carlos 8 euros mas que Alberto y 7 euros menos

que César. ;Cuantos euros tiene Carlos? ;Y César?
Datos Operaciones : Resultado

- Carlos tiene ...... euros

y César ..... euros.




35 de E_d.. Primafié ﬁfbb:lem“as matemat.'cos i

INOIRDEC: .o e s e es s s s et a2 en et s et s e o n et eeb s s st antan et tant e

1. Maria compré un balén por diez euros, una raqueta por seis euros y una

camiseta por veinticuatro euros. ;Cuanto tuvo que pagar?
_ Datos ~ Operaciones .. .. . ~ Resultado

2. Un collar tiene 40 perlas; 14 son rojas, 13 azules y el resto amarillas. .

; Cuantas perlas amarillas tiene el collar? R
Dates Operaciones . Resultado

3. En una caja habia 30 naranjas. ;Cuéntas naranjas quedan si cinco
chicos se han comido dos naranjas cada uno? -

Datos : . Operaciones Resuitado
| - " Quedan en la caja

........ NArTanjas.




4. La diferencia entre dos nimeros es 17; el mayor es 54. ;Cual es el

menor?
Datos Qperaciones e Resuftado

El nimero menor

5. En su monedero Héctor lleva 4 monedas de 2 €, 3 monedas de 1 €y6

monedas de 50 céniimos. ¢ Cuanto dinero tiene?
- Datos - : QOperaciones : : SR Resultado -

6. liigo tiene 5 € y 70 céntimos, y su hermana Begofia 30 céntimos mas.
¢, Guanto dinero tienen entre los dos?
Datos : Operaciones e Rasuftado

Tienen enire

i0s dos




%° de Ed. Pr_i_nﬁaria : Prtjblemas”:ﬁateihéﬁqqs_ __ :f

Nombre:

1. Blanca lleva en su mochila trece lapices y el triple de rotuladores.

¢ Guantos rotuladores lleva?
Datos | Operaciones ' ‘ _ ~ Resultado

-Ana lleva

2. Ana compra 2 kg de naranjas y 5 kg de fresas. ¢ Cuéanto debe pagar por

su compra? o | |
Datos Operaciones Resultado

Naranjas: 4 euros el kg

Fresas: 3 euros el kg
3. Un ciclista tarda 12 minutos en dar una vuelta a un circuito. ;Cuénto

tarda en completar una carrera de 15 vueltas?
Datos ' Operaciones = : Resultado

| E_[__c:icli;sta tarda

....... ‘minutos.




o

4. Marta y su padre han ido a comprar folios de colores a la libreria. Como
estaban de oferta las cajas de 1 000 folios han decidido comprar 4 cajas.
¢, Cuantos folios han comprado en total? S

Datos ' . Operaciones L Resultado

Compraron

5. Andrea hace 4 viajes al dia en autobus. Si un billete cuesta 75 céntimos,

(;cuénto gastaenb dfas’?_ Calcula primero lo que te gastas en un dia. :
Datos | . . ... Operaciones . . ... : . Resultado . .

6. Emilio compra un disco de musica que le cuesta 8 € 45 céntimos y una
flauta que le cuesta 31 € 35 céntimos. ¢ Cuanto gasta en total?

Datos . - Qperaciones Resultado

Gasta en total

7. Pedro tiene 13 afios menos que Marta, y Marta 11 afios menos que

Ramén. Si Ramén tiene 45 afios, ¢cuantos afios tiene Pedro?
Datos o Operaciones o ' ‘Resultado

Pedro tiene




3°de Ed. Primaria [l Problemas matematicos

1. Pablo compré dos cajas de bombones. Cada caja contiene tres bombones
y cada uno vale ochenta céntimos. ¢ Cuanto pagé por los bombones?

Datos o Operaciones o o o ~ Resultado
Pablo pago
....... céntimos.

2. Ignacio esta contenfo porque sabe que cada dia su for’tuna_ se duplica. Si

el lunes tenia 10 euros. ;Cuantos euros tendra el sabado?
Datos y operaciones : Resultado

lunes | martes | miércoles |- jueves | viernes | sabado : Ignacno f[endra el

“sabado ....... euros.

3. Los 46 nifios y ninas de tercero salen de excursion. Ya han subido 28 al

autocar. ¢ Cuantos alumnos faltan por subir?

Datos Ogefaciones ' ' . Resultado

4. El duefio de una fruteria compré ayer 400 kg de melocotones. Esta
mafana ha vendido 135 kg y esta tarde 85 kg. ¢ Cuantos kilos le quedan al

frutero? o o
Datos Operaciones ' Resultado

Le quedan ....... kilos.




uéanto dinero han

recaudado si cada enirada cuesta 3 euros?
Datos Operaciones ' N Resultado

~ Se han recaudado

6. Una obra de teatro comienza a las veintiuna horas. Su duracion es de una
hora y veinte minutos. El descanso dura veinticinco minutos. ¢A qué hora .

termina la funcion de teatro? o o
Datos Operaciones ' Resultada

La funciéon termina

7. Pablo es 6 cm mas alto que Carlota. Carlota es 10 cm mas aita que

Beatriz. Si Beatriz mide 162 cm, ;Cuantos centimetros mide Pablo?
Datos : Operaciones . - Resultado

Pablo mide




3° dé_. Ed Pfimaria Problemas matemétfco$
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1. Tres kilos de naranjas han costado 4 euros y 50 cent;mos ¢Cuanto

cuesta un kilogramo de naranjas?
. Dates ~ Operaciones _ Resultado

- Un kg. de naranjas cuesta

£ céntimos.

2. Por la compra de un libro de terror de 17 € y un libro de aventuras de 19

euros, Carmen entregd un billete de 50 €. ;Cuanto le devolvieron?
Datos Operaciones - Resultado

3. Andrés media en el mes de septiembre 1 m 38 cm, ahora mide 146 cm.

¢,Cuantos centimetros ha crecido?
Datos ' ' Operaciones : } Resultadg

4. Uniren sale de Madrid alas 16:35 h. y Ilega asu destmo alas 17 55 h.

¢ Cuanto tiempo dura el viaje?
: Datos o © 'Qperaciones o s " "Resuitado

El viaje dura




5. Un avién lleva en cada viaje 118 pasajeros. ;Cuantos pasajeros podra
levar en diez viajes?

Datos '~ Qperaciones Resultado

Podra llevar

ST pasajeros.

6. Un paquete de cuatro yogures cuesta 96 céntimos. ¢ Cuanto valen tres

paguetes de yogures? _ :
pates  Operaciones  Resultado

7. Una barra de pan cuesta 40 céntimos. Ana compra dos barras y paga con

una moneda de dos euros. ;Cuanto dinero le devuelven?
Datos - Operaciones ' Resultado

Le devuelven

......... céntimos.

8. ¢;Cuanto litros de agua hay en 263 bidones de 5 litros cada uno?
Datos ' Qperaciones Resultado

” Hay....;...

litros de agua.




39 de E d. P)rim_arié Probl_emés. matemat.'cos _l

Nombre: ......

1. Emilio pasé dos semanas completas en un campamento (se incluyen los
dias de ida y vuelta). Si volvi6 el dia 8 de agosto por la noche, 4qué dia
sali6? | ; _ |
Dates _ Operaciones o ' Resultado
| ......Sali6 el dia.

----------------

2. Maria compra un helado de 95 céntimos y paga con una monede dos

euros. ¢ Cuanto le devuelven?
Datos Operaciones _ ~ Resultado

Le devuelven

-------------------

3. Eduardo compra cinco piruletas. Paga con una moneda de un euro y le

devuelven 20 centimos. ¢ Cuanto le ha costado cada piruleta? .
Datos Operaciones . Resultado

........ céntimos

cada piruleta.

e




4. Al sahr de casa, el cuentakildbmetros de un coche marca 7012 km
(,Cuantos kalometros marcaré después de hacer un VIaje de 479 km?

Resultado

Datos Operaciones
| ‘Marcara

{23068 Km

5. En cada vagén de un tren, caben 125 pasajeros. SI e! tren tiene 7

vagones, ¢cuantos pasajeros pueden viajar? |
Datos QOperaciones Resqltado
| ~ Pueden viajar

......... viajeros.

6. Alberto reparte 345 gominolas en 8 bolsas. ¢Cuantas gominolas ponr

en cada bolsa? -
Datos SR Operaciones IR Resultado

7. Paula tiene 10 caramelos y Cristina 20. ; Cuantos caramelos tiene que

darle Cristina a Paula para que las dos tengan la misma canttdad’?
Datos Operaciones Resultado
. | B ~ Tiene que dar

...... caramelos.
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1. Sara reparte una bolsa de 18 gominolas entre sus ires hijas. ;Cuantas
gominolas le tocan a cada una?

Datos : ~ QOperaciones o _ Resuitado
Tres hijas
18 gominolas
a repartir

2. Roberto ha repartido una bolsa de bombones entre sus tres hermanos. A

cada uno le ha tocado 5 bombones, ;cuéntos bombones habia en la bolsa?
'  Datos o Operaciones o Resultado N

3. En casa de Ana son cinco hermanos, y cada dia le toca a uno poner la

mesa. ¢, Cuantas veces le toca a Ana poner la mesa en un mes de 30 dias?
" Datos T Operaciones a ' " Resultado

Le toca poner la mesa ....... Veces.

4. Dofia Maria saca 100 euros del banco y se gasta 10 euros cada dia.

¢, Cuantos euros le quedan una semana después?
Datos ' Operaciones : Resultado

Le quedan




5, La edad de Luis esta comprendida entre 30 y 40 afios. La cifra de las
unidades es doble de la cifra de las decenas. ;Qué edad tiene Luis?

Operaciones Resultado
99 93 84 w5 . Elnlmero es
36 37 38 ‘ _39 _ eE )

6. Pablo tiene 305 sellos méas que Leo. Leo tiene 219 sellos menos que
Rafa. Si Rafa tiene 600 sellos, ;cuantos sellos tiene Leo? ;Y Pablo?

Datos ~ Qperacfones ' : Resultado
| ~ Leo:....... sellos
Pablo: ....... sellos.

.5

ESPAfTA 03¢

7. Elena pesa 29 kilos y Fernando siete kilos y medio menos. ¢ Cuénto pesa

Fernando?
Datos Operaciones Resultado

Fernando pesa

e KQ Y medio.

8. Tengo nueve afos, mi padre 33 y mi abuela el doble de mi padre.

¢, Cuantos afos tenemos entre los tres?
Datos Operaciones : L : Resuitado

Entre los

tres tienen
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1. En una panaderia han hecho 2500 panes. Al final del dia quedan 23.

¢, Cuantos panes se han vendido? :
Datos o Operaciones _ _ _ _ Resuitado

2. Para la biblioteca del colegio se compraron 125 libros de 7 € cada uno.
¢,Cual es el precio de la coleccién completa de libros? | '

Datos " Operaciones " Resultado

3. La directora del colegio ha comprado diez diccionarios de 20 € cada uno.

Si los gastos de envio son 18 €, ;a cuénto asciende la factura?
Datos . Operaciones o Resultado

4. Un jardinero ha cortado 328 rosas para hacer ramos de seis rosas cada

uno. ;Cuantos ramos puede hacer? ;Cuantas rosas sobran?
Datos - Operaciones o Resultado

" Puede hacer
...... .....Tamosy

le sobran .... rosas.




5, Al repartlr una cantidad de cromos entre seis nifios, a cada uno le

corresponden siete cromos y sobran ires. (,Cuantos CI’OET!OS se repartleron’?
Datos Operaciones ' Resuitado

6. Un tren de alta velocidad recorre 21 0 kllometros por hora. ¢ Cual sera el

trayecto recorrido en tres horas? _
Datos - Operaciones : : Resuftado -

7. ¢Cual es la carga de |a furgoneta de un panadero que transporta 8 sacos ..

de harina de 45 kg cada uno?
bates . . . .  Operaciones | ... Resultado .

Lacargaes de......... kg.

8. Por 6 horas de trabajo un fontanero presenta una factura de. 210 euros

;A como cobra la hora el fontanero?
Datos ) Operaciones . _ Resultado

El fontanero

cobra la-

“horaa
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1. Un atleta ha recorrido 2900 metros dando cuatro vueltas a un circuito.

¢, Cuantos metros ha recorrido en cada vuelta? _ .
Datos _ . Operaciones gequitado

Ha recorrido

en cada vuelta

}, | ;""i “rreeree. Metros.

2. ¢ Cuéantas botellas de medio litro se pueden llenar con 5 litros de agua?
Datos ‘ ~ Operaciones T . Resultado

3. Ana tiene en su monedero 8 monedas de 20 céntimos y compra una caja
de pinturas que cuesta 1 € 40 céntimos. ¢, Cuanto le sobra?

Datos : - Operaciones ' Resultado

4. Santiago tiene 20 euros y su primo Carlos 12. ;Cuéantos euros tiene que

dar Santiago a Catlos para que los dos tengan la misma cantidad?. .
Datos . . Operaciones _ : Resuitado

Tiene que dar.




5. Blanca rec:tbe 9 cajas con 65 le[s en cada caja SI vende 300 leIS

¢ cuantos kiwis le quedan?

Datos " QOperaciones . ' ' Resultado
| “Le quedan

... Kiwis.

6. Un cuaderno vale tres euros y un boligrafo un euro menos. ;Cuantos

euros valen dos cuadernos y tres boligrafos? L |
batos .. Lperaciones o ...  PBesultado

7. Un carnicero compra una pieza de carne a 10 € el kilo y la vende a 13 €

el kilo. ¢ Qué beneficio obtiene con la venta de 45 kilos?
Datos - . Operaciones | o Resultado

8. Mario ahorra 8 euros al mes. ¢ Cuanto habra ahorrado al cabo de 2 afios?
Datos :  Operaciones : Resultado

Habra ahorrado
~al cabo

de 2 afios




